JleMOHCTPALlHOHHBIN BAPUAHT NMPOMEKYTOYHOMN aTTecTAlMU 10 PU3HKe
7 kJacc

1. Kak Ha3pIBaeTcsl H3MEHEHNeE MOJIOKEHUs] TeJIa OTHOCUTEIBHO APYroro
TeJia ¢ TeYeHueM BpeMeHu?

2. Kakoe u3 npuBegeHHbIX 3HAUYEHUI MOKET BbIPAKATDH MPOiiIeHHbIH
nyTh B cucreme CHU?

3. TeJt0, nBUTasicb paBHOMEpPHO, 32 10 MmuH npouwio nyTs 1200 m . C
KAKOH CKOPOCTHIO IBUTaJI0Ch TeJio?

4. Yemy paBeH Bec TeJia, Macca koroporo 100 kr?

5. Kakoe g1aBjeHne Ha moJI 0Ka3bIBaeT MaJbLYMK Maccoii 50 Kr, ecan
IIOIIAAbL ITOAOIIB ero O0O0THHOK 0,2 M??

6. TeJ10, N3rOTOBJICHHOE U3 AJJIOMHHHSA, 00beMoM 20 cM> moMecTH/IH B
kepocuH. Yto npousoiizer ¢ TeaomM? (ILIOTHOCTHL KepocuHa 800 kr/m?®,
ILIOTHOCTH ajoMunnst 2700 kr/m°)



